



Finansira Evropska unija



Jednogodišnji akcioni
program za Crnu Goru za
2020. godinu „Podrška
pametnom i inkluzivnom
rastu - zapošljavanje i
socijalna inkluzija“



Kofinansira Vlada Crne Gore

JAVNI POZIV ZA POLAZNIKE OBUKA U OKVIRU PROJEKTA „EMPLOYMENT IS IN NATURE-BOOST THE EMPLOYMENT OF ‘HARD TO EMPLOY’ GROUPS BY USING NATURAL RESOURCES”

Opština Žabljak oglašava JAVNI POZIV za obuku i zapošljavanje u okviru projekta:

"Employment is in nature - Boost the employment of 'hard to employ' groups by using natural resources" (Zapošljivost je u prirodi), u okviru IPA II grant sheme „Podrška pametnom i inkluzivnom rastu – zapošljavanje i socijalna inkluzija 2020“, koju finansira Evropska unija, a sufinansira Ministarstvo rada i socijalnog staranja Crne Gore. Partner Opštini Žabljak u realizaciji projekta je Turistička organizacija Žabljak.

Evropska unija je odobravanjem ovog projekta prepoznala zapošljavanje teže upošljivih kategorija kroz očuvanje starih zanata i vrijednog nematerijalnog nasljeđa durmitorskog kraja i Žabljaka.

Projektom se uspostavljaju radionica za izradu proizvoda od vune, drveta i metala čime će se stvoriti uslovi za obučavanje i zapošljavanje lica, kao i suvenirnica u kojoj će se prodavati visokokvalitetni autentični suvenirni što će stvoriti novu vrijednost razvoju održivog turizma na teritoriji opštine Žabljak.

Pravo da se odazovu ovom pozivu, imaju isključivo nezaposlena lica koja se nalaze na evidenciji Zavoda za zapošljavanje i trajnim prebivalištem u opštini Žabljak.

Prilikom podnošenja prijave na Javni poziv nezaposlena lica će iskazati zainteresovanost za:

- Obuku za proizvodnju proizvoda od vune;
- Obuku za proizvodnju suvenira od drveta i kamena (na CNC mašinama, mašinama za priveske, mašinama za magnete).

Obuke će trajati mjesec dana tokom kojih će nezaposlenima biti pokriveni troškovi prevoza i jednog obroka. Projektom je predviđeno da obuke pohađa 15 lica (8 lica za obuke za proizvode od vune, 7 lica za obuke za suvenire). Po završetku obuka, na osnovu Izvještaja trenera koje će sprovesti iste pristupiće se zapošljavanju 6 lica na period od 13 mjeseci, dok će 5 lica imati mogućnost samozapošljavanja kroz projektne grantove.

Potrebna dokumentacija:

- Izvod sa evidencije Zavoda za zapošljavanje;
- Kopija diplome (dokaz o stečenom nivou obrazovanja);
- Izjava o zainteresovanosti za jednu od dvije ponuđene obuke.





Finansira Evropska unija



Jednogodišnji akcioni program za Crnu Goru za 2020. godinu „Podrška pametnom i inkluzivnom rastu - zapošljavanje i socijalna inkluzija“



Kofinansira Vlada Crne Gore

Kako projekat za svrhu ima podršku teže zapošljivih kategorija, prednost pri bodovanju kandidata imaće nezaposlena lica iz tzv “ranjivih grupa” (samohrani roditelji, žene, mladi, osobe zrele dobi, osobe sa invaliditetom, korisnici socijalnih davanja).

Prijave na ovaj poziv mogu se podnijeti na sledeći način:

Putem e-mail adresa: Opština Žabljak projektizabljak@gmail.com, TO Žabljak tocgzabljak@gmail.com, Biro rada Žabljak marko.bozovic@zzzcg.me, Centar za socijalni rad Žabljak zeljko.pejovic@czsrr.me sa napomenom „*Employment is in nature -otvoreni poziv za polaznike obuka*”

Putem telefona: Opština Žabljak 052 361 978, TO Žabljak 052 361 802, Biro rada Žabljak 052 360 030, Centar za socijalni rad Žabljak 052-360-151.

U prostorijama Opštine Žabljak, TO Žabljak, Biroa rada Žabljak i Centra za socijalni rad Žabljak.

Rok za podnošenje prijave je 23.02.2024. godine do 15h.

